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Lençóis
Na ultiffitt 5a: feira, u prefeito Ezio Pac- 

cola, em companhia do Juiz de Direito da comar­
ca, Or. Roberto da Costa Orlandíni, do sr. Decio 
C. Campanar), presidente da ram ara , e do Dr. 
Olivio Capelari, responsável pelo Departamento 
Juridico da municipalidade, estiveram no gabi- 
nete do Exmo. Dr. Manoel Pedro i imentel, Secre­
tário da Justiça do Estado.

Nessa ocasião, a comitiva lerçoense so­
licitou do titular daquela Pasta, prioridade 
absoluta para se construir em Lençóis, um ’ o 
Fórum, visto a situação do atUMi ser I)ast8i te 
precária. O Dr. Secretario du Iusti\-', <:iese .ser 
a primeira solicitação nos últimos anos naquela 
Secretaria, a favor de 1 ençuis e i;urantiu que 
para 1979, será construído um modernissimo Fó­
rum, com toda certeza, mas que, se possível, 
poderá abreviar a construção para o proxlmo ano

Fundição fará Perfilados
Está prestes a funcionar em Lençóis, uma 

fundição de ferro, que se constituirá numa indus­
tria  de medio porte, e se destinará ao fabrico 
de ferros tipo "perfilados’*.

Nas próximas ediçOes, daremos outros 
detalhes.

i

Edital dc Proclamas
r>r. Eudaír Francisco M artins e dona Dra.

M aria Aparecida Gszzoli Sajovic sendo o pretenden­

te nascido em Lençóis Paulista - deste Estado aos 
26 de Setem bro de 1953 Eng. agronomo solteiro e 
residente nesta cidade à rua 7 de setem bro. 549 filho 

de Francisco M artins e dona M ercededes Quadrado 

M artins e a pretendente nascida em Jaú deste E sta ­

do aos 14 de maio de 1952 Eng. agronôma solteira e 

residente em Jau-deste Estado à rua Amaral Gurgel 

n ' 145 filha de Antonio Sajovic Sobrinho e de Leonor 

G«?zoU Sajovic.

St alguém souber de alguns im pedimento 
opcnha^o na forma da lei. Lavro presente para ser ativa* 
d o e m  Cartorio e publicado no Jornal O ECO  desta 
cidade

V irfU i*  G apoan i £ol ■ u b ctitu iS »  ?
Uma revista colorida, feita por repórter 

de S. Paulo, que esta sempre em Lençóis nas 
vesperas década 28 de Abril, publicou a relação 
de prefeitos de Lençóis e os srs. Virgilio Capoe- 
ni e Geraldo de Barros, lamentavelmente cons­
tam como prefeitos subtitutos. E tem lençoense 
que ainda apoia e anuncia nessas revistos de- 
turpadoras de nossa historia. Domingos falare­
mos sobre o fato. Aguardem

C A R E M
Matemática
1' Cur<iO de acompanhamento e reforço 
i* 2* graus
lí Preparação para o concurso da Caixa 
Ecunomica Federal.

Inscrições: Rua Anita Garibaldi 607 
ou Rua Cel. Virgibo Rocha. 174

U M
Centro dc atividades fisícas

INFORMA
Inicio das aulas a  partir do dia 11 de abril.

BA LLET -  Iniciação Esportiva -natação asma bronquica - ginastica para adultos

IN SC R IÇ Õ ES:- Rua 13 de maio. 650 Secretária do Clube Social Esportivo e C ultural

FO N ES -  63-0241 -  63-0392 Lençóis Paulista

C am panha de Segur
Venha testar os amortecedores e o freio do seu Ford.

nça
Nds nos preocupamos com a sua seguranç.3

Aproveite os nossos descontos especiais durante este m osde promoção e viaje tranquilo

Mais uma cortesia de CARANI,

O seu  rev en d ed o r  Ford
é

i



A g u  isa de  

e s c l a r e c i m e n t o
I

Sábado passado. 7 de maio,, Plínio Marcos, 
em sua coluna da "Folha de São Pauto" respondeu*me 
à corta endereçada à  redação daquele jornal, protes­
tando contra referencias que o citado colunista fizera 
às professoras I (antigas prim árias) e a Anchieta. em 
sua crônica de 20 de abril.

A firm ara ele que o ‘'D ia  do índ io" fora come­
morado em nossas escolas, com leviandade e ignorância 
de nossa realidade historica-cultural, com crianças 
vestidas de indio apache e canções folclóricas de 
faroeste americano

Julguei-lhes im procedentes as criticas, se bem 
que adm ita que em alguma escola tal "pecndo" pudes­
se ser cometido

£ , em defesa das professoras I (não na 
minha) pois sou professora 111 de I" e 2^graus, enviei 
à Folha de Sâo Paulo desenhos e trabalhos de alunos (nuo 
meus) para provar-lhe que ao menos aqui em Lençóis 
P ta. não houvera nas escolas descaracterizaçâo do nosso 
selvagem por ignorância ou por influencias estrangeiras,

Creio que a carta, lida às pressas, deu-lhe 
impressão de que eu protestava a meu favor, a favor 
do ensino oficial, tanto  assim que Plínio Marcos 
julgou que cu estava cm busca dc pentes para promo­
ção, de que não necessito.

Sobre Anchieta afirm ava o colunista que fora 
tuberculoso e que "quando tossia meia tr i lo  de.'crcar- 
n a v a " ,  d iz e n d o  m ais : q u e  í s t h e i o b  cmm» n iw - 
c e n a r ia  c a r p in ta r ia ,  r e n d im n r tc s  dc- n g r ic u l tu r a  
e  d e  c r ia ç ã o  q u e  oí. jesu ila:<  ( c ra re  »(• ind io  
fo ram  p a r a  t r a n s fo rm à  lo s  em  eR crav ey  c-u em  
m â o -d e .o b ra -b a ra t ; ! ,  n 'i i ici-i dn c c l n r , õ o  do 
B ra s il

Revidei lbe as criticas.
A rropofiito da doença. mostrurdo-Ilie 

que Anchieta curava se nas novas paragens; 
tanto assim que morreu aos anos, dcciieanuov 
se a trabalhos árduos e a viag<^ns long.'s nâo 
compatíveis, a saude débil.

Quanto a seu trabalho na catequese do 
silvicola vali-me do testemunho dos nosfos bons 
iiístoriadores, que afirmam terem os Jesuitas 
feito muito em defesa do ittdio brasileiro, iir- 
pedindo-lhes a escravidão, servindo de vinculo 
entre selvagens e colonizadores, preservando lhes 
06 costumes a lingua, a cultura.

Esses sdo os motivos da ' arta de Plinio 
Marcos de 7 de maio.

N&o me importam as ironias do autor.
Nada tenho com a situação de desampa­

ro e de indígencía do atual indio brasileiro.
Constrange-me e comove-me que um ser 

humano, o dono da terra, tenha se tranformado 
em pária.

O  “ p a p o  já  é  o u tro ; n â o  m e  c a b e  e n ­
t r a r - lh e  n o  m é r ito  d a  q u e s tã o .

Importa-me, isso sim, minha consciência 
dé professora que defende o trabalho honesto 
dos colegas e, acima de tudo, minha consciên­
cia de brasileira que, no conceito 5ocio - Polí­
tico que atravessamos, preocupa-se com a des­
truição de valores nacionais e morais que en­
grandecem D0660 passado e que, a todo o custo 
temos de preservar.

S e n o s  c a la m o s  ò ia n te  de  a b s u rd o s  de  
ín v e rd a d e s , d am o s , c o v a rd e m e n te ,  e n s e jo  a  
q u e  fo rç a s  e  in te r e s s e s  e s c u s o s  c a m p e ie m  à  so l 
t a  p e la  im p re n s a .

V e ra  B ra g a  F ra n c o  G iaco m in i

Sindicato Kural de Lrnçois Paul'sta

Edital de Convt caçfio

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINARIA

Pclo pteseote Editai^ íicam coovacados todus
os as.sociado» d«r>te SioHiCbii, qui:^' ' c em pleno g'^zo
dos »eua Jlreitcs niodlcals, para a A s-em biría G e 'a l
O rJiaáría . a se reali2ar ao  proximo dia 1? de junh(.>
de 1’077, às 8,00 horas, nĉ  •e d e so c ifl desta F.nnd-ide, 
à rua Corooei Joaquim G abriel, nO 'J5, n.'s<a cidade
de Leocois Paulista, cem a seguiote ordem do dia:

a) Leitura, discussão e votação da ata da 
Assembleia anterior;

b) Leitura, discussão e votaçao do Balaaço, 
Rel?.torio da Diretoria e parecer do Conselho Piscai, 
reíercnte.* ao exercício de 1.976;

c) Leitura, discussão ^ votação da Proposta 
Orçacneolãria para o exercício de 1.978 e re^-pect vo 
Parecer do C onselho  Fiscal;

D e acorde c o s  os Estatutos, a  votação --erã 
feita pelo sistema de vete  secreto. Em não havendo 
numero legal de a8«r>clades para a realização da Arsem^ 
b leli o ia  convocada, fica determ inada a 2a. convoca­
ção para duas (02) horas apos no mesmo dia e local, 
a qual re»lizar*se'á cotn qualquer num ero de associa* 
dos presentes.

Leaçois Paulista, 12 de maio de 1,977 

Jacom o Langona P retidenie

sento^ío C
O l i v e i r a

cn tabil
Lima

dc_Joaquim Procopio de O liveira Lima

( < < n td b iiid ad e  p g r i c o U ,  in d u s tr ia !
e comercal

OfgHniza<;ões tle EmpreSdS,
Lustos

Orçamentos Empresariais e Controle com
curso no IDORT.

Oferecemos o Know.How que sua Empresa
merece

Rua florono Peixoto, n.o 67S > Fone 630360
Lençóis Paulista.

n / 4 n  ' í  a

Matricule eua filhu na Ecola de 

Ballet. '

Matricula na Secretaria do 

Ubirama Teois t lube.

Aulas 2‘ e i* feiras - 1 rofessora 

Betty

uprrmticadu :^anla b.atdriu

I S E M P R E  A SUA D ISPO SIÇ Ã O , C O M
I

OS MELHORES PREÇOS DA PRAÇ \
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Adm inistração e V endas de Imóvel»

Uma organizaÇ o seruico c Progresso

Lençóis Paulista
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V endem se
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(CL uneta Magica f 9

------- será por algum tempo a substituta Daria..*
Nota Cem...e Nota Cem. Vamos mudar apeuas 
0 Dome da “banda" mas ritmo e maestro ser&o 
08 mesmos.

Minl-jovem guarda que desponta para o 
breve * debut" na nossa sociedade é um grupo 
lindo de garotas meigas e graciosas entre elas 
rápidamente apontamos: Maria Silvia Conegliun, 
r  ristlna Lorenzetti, Dalvinba Carani. ( ibele 
Poso, Varia Angela Paccola, Valéria V faccola 
Oisela C. Moreira, Sabrína ConegUan, Valería 
C asagrandé. Maria Lucia Placca.

Noite de Gala e inédita tenho certeza, 
adontecerá' no OtsEC na noite de 2i de maio 
Cassino de Sevilha, que muitos sucessos tez em 
suas apresentações no UTC: será o ritmo quen­
te da noite. São grandes os preparativos para 
o baile que promete ser uma parada de bom gos 
to e elegancía. Nossa reportagem eetará tocali> 
xando o grande acantecímento Aguardem.

Campeonato de Buraco é realidade no 
UTC. As inscrições abertas até o dia lo. O 
inicio da peleja está marcado para dia 28 ás 
20 boras Oxala as famosas duplas que susten­
taram dois campeonatos de Buraco noCEM mur. 
quem presença também; são elas: Dr. T.idio Zezé 
Dr. Lu^z Lucio.Sônia, Dr. Sérgio Geny, Dr. Daltro- 
Marlene. Carllnbos-Aua Rita. Bllly.Matalda,Dra. 
Izabel-Luvínia, Uris^Cece, Geisa-^^armem, Anto- 
nio-benedita, Umberto-Maria. Nelson-t uzia, 
Walace-Tilde, Miguel-Ana Maria, Luiz iiodaura, 
Edith-Marlluce. Rubens-M. habel.

Comissão responsável pela construção 
das Barracas do Corvo Branco merece os 
maiores elogios: São homens «loneos e dinâmi­
cos que lutam pela realização de um velho 
sonho da população de Lençóis.

Mas,.o trabalho de um grupo valoroso 
precisa não só dos nossos aplausos e elogios 
mas da nossa ajuda também. Um livro de ouro 
correrá muito breve pelo comercio, industria e 
fazendas; quando isso acontecer cb..'gará nossa 
vez de colaborar: Vamos dar a nossa ajuda 
linaDceíra, todos dando um pouco será o muito 
que aquela comissão precisa.

Festa do Corvo Branco é uma recreação 
que só é boa e gostosa quando lá realizada,

Fabia B. Paccola, a linda menina de 
sorriso meigo e encantador aniversartou dia li 
pp. Um abraÇo e um mundo de felicidades para 
voce.

Dona flor e seus dois maridos, o filme 
sensação, está sendo aguardado por muita gente 
Perguntamos: Quando o proprietário do Cine 
Guarani presenteara o povo de ' ençois com essa 
grande exibição.

Ana Fabiola e Ana Cristína Zillo reuniram  
grupo amigo para a comemoração de mais um aniver- 
aario. A festa quente agradou a gurizada e os adultos. 
Parabéns a Ana M aria, an fitriã  elegante e vistosa, que 
preparou tudo coro muito carinho.

Stylum . centro de atividades fisicas, faz sucesso 
em Lençóis coro ballet; natação, iniciação esportiva e 
gínastica, tudo sob a orientação de profissionais. O nu­
mero de inscrições aum enta dia a  dia, isso é bom, é 
sinal que o povo viu, gostou e aplaude m erecidam ente 
Stylum.

Sabemos que cachorros passeiam pelas nossas 
ruas fazendo um barrulho infernal, só não sabemos por 
onde anda a famosa carrocinha de captura.

Dez de maio amanheceu radioso envolvendo 
tudo em sonhos, esperanças e felicidade, nascia Tiago 
Luiz o priiaogenito de M aria H elena e Luiz Carlos 
Trecenti.

Parabéns aos jovens pais e um a vida feliz para 
o herdeiro.

Sra. Kliane Nellí Veira. atualm ente roosidtndo 
em Bauíu, em suas visitas a Lençóis tem  snobado bom 
gosto no trajar.

Deputado Oswaldo Doreio Cam panari, Tilho de 
tradicional fam ilia lençoense através do requerim en­
to 8ü9 77, requereu nos termos regimentais; a consig­
nação em ata dos trabalhos de um voto de congratula* 
ção de Lençóis. Justifica seu requerim ento falando ^o- 
bre toda Lençóis, term inando assim !: "Associando-se 
ao júbilo dos Moradores de Lençóis Paulista pel» p,*is- 
sagem de mais um aniversário da sua emancipação po­
lítico - adm inistrativa, e.<=ta AssembUia Legislativa atra» 
ves do presente requerim ento, registra nos seus anais a 
feliz efem eride"

Apesar de te r recebido poucos votos cm Len­
çóis, o ilustre deputado não deixou passar em bran'‘x> 
tão grande data.

Baile das Mães abemolado pelo Brasiiian Band 
acontcçeu no UTC na noite de 7 pp.

.Mais uma vez a frequência foi fraca mesmo 
mas os "H eróis" das noitadas gostosas lá estavam  posi­
tivos. sempre os mesmos:

Dr. Herminlo* M. Izabel, Ronaldo-Neide. 
D uilio-H elena. foão Wagner-MarÜuce, João Sergio-Ma- 
rizolda, Ideval-C ida, W ilson-Geísa, D r. Lidio-Zeze. R u­
bens -Odete: Dr. Amaldo-W ilma: M iguel-A na Maria: 
Bernardino*M . josc, Antonio-Doroti, /çntoninho-Doroti, 
Walace*Tilde, V ergilio-V . José, N estor-M aria, D r. Dal- 
tro-M arlene.

O conjunto agradou, mas só os caaais animaram 
a noite, os jovens que diziam presente estavam  desani­
mados.

Vi por lá as vistosas: Ude. Ivana, M. Cecília, 
Fernanda. Silvana, Regina Garrido, Regina Paccola, 
M areia Capoani, Dora, M. Angela, Dione, Sara, Sil- 
vinha, Silvana M oretto, Iza, Gilsa, Glaice,, Ana Boso,

Silvia Carani.

M aria.
Em bonito porte o contraponto de Inés e Eda

Elegantem ente vestida em risca de giz M areia 
da Silva era destaque ao lado de Ana Maria em veludo 
marinho bordado.

Adelinha snobava moderna saia plissada em 
xadres. De amor a "tiracolo" iá estavam : Crístiano- 
Lilian, W ashington-Conceição, Junior-Carmem-Lucia; 
Lopes- Daiselucia (sempre charmosa) Jose Rubens e T e l­
ma - sem pre elegante.

Parabéns aoD uilio . Ronaldo e Dr. H erm inio que 
comandaram a noite com suas brincadeiras alegres.

O jovem casal Dr. Flávio e Silvia H elena, em 
e te rn a  lua de mel, marcou presença romantica.

Destaque para o delegado de policia Dr. Car- 
Rossa Neto acom panhado.' arm inha sua meiga esposr.

Assim foi o Baile das Mães, que deveria te r 
murcodo ponto alto mas infelizm ente foi a repetição 
dolorosa de outros tan tos.

O que acontece não sei, será que baile caiu de 
moda e nós não sabemos? ou será que associados do 
L '1C não gostam de dançar?

Alberto Paccola obrigada pelos cumprimentos 
e pelas palatTos elogiosas, que nada mais são doque 
frutos do seu coração nobre c generoso, sou apenas 
um a m odesta colaboradora deste jornal.

t\s elegantes e vistosas dam as T ilde e Cída 
meu abraço de agradecim ento pelas lindas rosas.

Enorme margarida artificial recebi da floricul­
tura Haloa com os dizeres: "desculpe-nos se a flor não 
é tão grande quanto a loja, mas mesmo assim Ibe dese­
jamos tan tas felicidades quantos forem  os pestilos do 
miolo.

Abraços. "Obrigada Elenice e Ana Rita. 
Parabéns ao Corai da Igreja de São Benedito, 

pela iinA.-) apresentação durante a Missa das ^*ães no 
ultdno domingo.

ATÉ LACA

Lençóis
a I

Aguarile p/breve a inauguração da industria de fundidos de 

ferro e materiais não ferrosos, no distrito industrial de L ençois Paulista

Atcndfse na Rua Otaviano Brisola 190

f

Aguarde sensacíooal lançamento, nu 

ma promoção com preço arrasador.

C h a n e l  B o u t i q u e



Ĵ OV. Religioso

P«ra on d e vai.H?
(}o 16,5.14)

Mestre, para onde vais? deveria ser a 
perguota espontânea que brota de nosoo cora- 
ç&o todas as vezes que percebermos que tesus 
se afasta de nós. Há momentos de reflexão, ou 
melhor de graça, que fuzendu-nos entrar em 
nós mesmos, no mais recôndito do nosso ser, 
nos fazem estremecer; minhas idéias eram tão 
daras, serenas; minha fé inabalável...

Tinha certeza de que Deus fôsse o ser 
supremo, crlaoor do universo, que eu era uma 
criatura sua Gentia ser minha consciência o 
eco da lei natural e da justiça... Ma« agora, após 
tantas leituras fótuas, palavras presunçosas, dl.<i. 
cussões e Intrigas, o que me resta? Nada mais 
do que um sentimento vazio, efêmero, rris to  
realmente afastou'8e de mim. e eu deixei o ir .. 
Mestre, para onde vais? e por que te vais? *̂ e o 
Mestre partiu, foi porque introduzir os em nos­
so coração preocupações sem fim; fizemos dele 
uma praça onde tudo e todos podem perambular 
a bel prazer e não deixamos sequer um lugar- 
zinho para 0 Mestre que desejava ficar conosco 
para nos santificar, para nos auxiliar nas fadigas 
e nas tentações.

« PAPO - BATE »

I A 13 de maio na Cova da Iria... quem não se 
lembra dessa canção religiosa, que aprende­
mos a cantar nas solenidades da Igreja Ca­

tólica ^Universal). Ante-ontem, fez 60 anos que 
em Fátima, Poitugal, a Vergem Santissima apa. 
r<»ceu a Lúcia, Francisco e Jacinta, 3 pastorzi. 
nhos.

2 Francisco e |acinta morreram logo após a 
aparição, e Lucia, (aquela a quem Maria 
confiou um segredo que só ao Papa seria 

(revelado) 3inda vive e está num convento cató­
lico romano.

3 Agora vejam: Varia veiu a 13/5/1917 e fa­
lou de um segredo, falou do Santo papa. £ 
Lucia está num convento catolico. ^apa, 

convento. Virgem Santa, tudo isso faz lembrar 
Igreja ^atolica postulica Romana, '‘e esta Igre 
ja  não tivessb raizes em risto, o mesmo acon 
tecendo com o Papa. María não mandaria Lucia 
depositar o segredo às mãos so Sumo Pontífi­
ce.

4 Trocando de assunto: A rrefeiturã está 
realizando a operação tapa-buracos, o que 
e bom. ^eria melbor se apressasse mais o« 

trabalhos, porque o que há de buracos nas ruas, 
não está prá brincadeiras.

5 Na verdade, o que mais estraga leito asfél- 
ticu, é o detergente usado na lavagem de 
calçadas. Quem não sabe, é bom guardar.

6 Estão saindo as cozinhas do < orvo Branco, 
0 que é muito bom.

Que Santo Antonio seja csmemorado fes­
tivamente este ano no  ̂ orvo Branco tradicional. 
£  estão de parabéns, os membros da Comissão 
e bem assim o sr. Mario Trecenti

7 Novo Hotel, melhores sinais de TV para 
breve, em julbo, provavelmente são as boas 
noticias que surgiram na cidade ultlmamen- 

te. O prefeito rzlo  Paccola é quem cuida do 
assunto. Boas falas, não acham?

Aniversariantes M i ssas <üa S e m m n d í

Hoje Sr. Anelo Capoani, M ariluce, filha de 
(DIavo D aniel de Camargo e dona Aparecida Noemia 
Poledo de Camargo

D ia 16 Sr. Rubens Marcolino, sr. AtiUo 
Brega. Sra. Geisa Puccola Petenazzi. esposa do sr. W il­
son Petenazzi; sra. Aparecida Noemia Toledo ds 
Camargo, esposa do sr. Olavo D aniel de Camargo: 
Valdo Quadrado, Cecília R. Pierínt. esposa do sr. Geraldo 
Pieríni, José Benedito de Souza, sr. Vicente Ubuldo de 
Souza.

'7  José Luiz A ndreotti, sr. André 
Rosclia M aria Borim, Luiz Antonio 
menino Paulo - ezar Rodrigues da  Silva.
'8  Sr. Edilio Jacon; sra H ilda Piovesan,

Dia
Kamimura,
Romanholi,

Dia
esposa do sr. Antonio Piovesan, Tereza Pires Vieira,

Dia 19/5 - Dr. Armando Biral, residente em 
São Paulo; prof. Antonio de Barros, sra. E lvira R ibei­
ro Serralvo, esposa do sr. José Serralvo: sra. Neuza 
Pascoareli Ciccone esposa do sr. Adalto Cicone: José 
Aparecido M onteiro, Rosa M aria Cacciolari, Cristiano 
Campanholi, filho do sr. Mnximino Campanholi e do­
na M aria José de Lima Campanholi.

Dia 2Q - Luiza Caciolari, sr. N euza Diniz Pac 
cola, esnosa do sr. A lberto Paccola, )ovem José Alexan 

-dae Cahali. residente em São Paulo.
Dia 21 - Sra Maria Coneglian, esposa do sr. 

/\m erico Coneglian: sr FMo .Mario de Santis, Antonio 
Atiranda. sra Amnlia Salaro Orsi esposa do sr. Zeno 
Orsi: Cacilda Prandinl, sr Renato C. Cicconi.

D U M IN G O  - Carisslno e 1 íld? Pctteaazzí (9) 
Beoveotura, Manldc e Lais Barlsiclla, P, do!>
Saaloa c Poapcia P. Baeclill (8 S. Bca.). coBuaitàrla 
(9), Aagcla Maria » NicoJau AlcU (19)

S L G U N D a  í  Tertsfnha PrcnkaCD Coatgllaa 
0 5  C^mlt.)

TB R Ç A  - Lar ds Criaaça (0), Asil* (6,30)
Q U A R T A  .  )4ospitai (ó), Asilo (0,30), José 

Oalli (19.30 Matriz)

Q U IN T A  - Ho>pltaI (0). Asilo (6,30), Jaiaia. 
José e Giacooilna Narczt(7 M atrii) la tes fio  partlLV|ar 
(19,30 S. Bcn)

SEXTA  - Hoipltal (6), Asilo (0,30), Luiz 
Cofltí ( I9 ,J 0  Matriz]

SABADO - Hospital (6), Asilo (0.30) jaão 
Capoaol (? Matriz.) Olacomlai (l9 '30  Matriz)

Super Mercado Santa Catarina

^1^

SKMPRE A SUA DISPOSIÇÃO, COM 

OS MELHORES PREÇOS DA PRAÇA

LENÇÓIS PAULISTa

Palmeiras x São Paulo, um 

fogão no Mamaibi

Lego m al^,«s )7  koras oo Morumbli 
Palm eiras e São Paulo  fazem o  ckcque-rci sa  
Hl^pura para .*e saber quem será o cam p e ia  do 
l .u  tu rno  do C am peonato  Paulista. A disputa 
em ío 'tn a  de q u ad raag u la r, t e a  as parrícipa(6es 
do Botafogo de Ribeirão P reta, GuariDi, Sio 
P aulo  e o ptoprio Paiaclras.

Unte.a Jogaram Guaraal a Batafogoi

0 <  vencedores jogerão i  final do I.o 
tu rno  na proxima 4 .a feira.

O Palmeiras tem tudo para sagrar*te 
cam peão do turno e taaibcm campalo da Tag* 
g rv e rn a d o rd o  Estado. DuJu taa  confiança no 
futebol dc Tuníaho (foto) centro avante do alvl- 
verde, que promete b u IIo» goela ua» ílnaia do 
atua l ccrtaae paulista -  l i*  turaa.

FRRmnrm de PLanTPo

S ã o  J o s é

R u a  ]5 de Novembro, 812
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ê «

fA S A G R A N D E  Ba R L A N C H O N E T T E ”
\oleno Cqj agrcn de

na RoCovjariaAcha*-te modtrnamsnte instalada
L A SA 6R AN DE BAR LA N C M O N E T  TE

café, sanduíches. paSteis, vitaminas. Sorvetes Kibon

um  P roduto  da

Açucareíra

Ziilo

Lorenzetti
Triplamenie filtrado, 

genuíno em su* essência 
e lider no Meicado

(USINA sAO JOSE)

quer úí doçura.

D r.  W a n e r  P a c c o l a  ;
J)r. J ^ i ü l O

Advogado

OAB27.086.SP

FONF.

Su/? ^03/
CIRURGIÃO OrNU^T-V

-  RAIO X -

634002
R u “» I g n o s i o  A n e e l m o  n O  123

Lexiço)** P ta

titcnde bomente com 

ko ta  M arcada

C O N S U L T O R IO

Rua G eraldo P- de r-arros
o*. 71

j - c m M o a  ( J o i o ç â o  J e 3 u 3

DE B a n d a
L>ecio Celso Can púPari

DIA È n o i t e  a  s e r v i d o  D E SUA S A U D h

PU8 X V  i e  NoTcrnSfO — Pone. 63^*006

de

i
I

musica

Farmaciã São José
M an oel Lopea

Rua XV de Novembro, 8 l 

Fone 630177

AtCnÇâO

Honestidade

Garantia 9

i

Meus sinceroT Parabéns

Alberto Paccola

Toda a estima, toda a minha consi' 
deraçfto, devo ao ilustre aniversariante de Quin- 
ta-Fi'ira, dia W p.p, ao meu amigo Elias Mi- 
rands.

O que devo desejar-lhe como amigo,
Elias?

Devo desejar-lhe de coraç&o que a sua 
f‘>licidade se repita por longos e dilatados anos. 
que continue a ser o mesmo amigo de hoje. 
sincero, dileto e solicito.

Que aquela magna data se renove por 
m u.tBs\ezes e que continue sempre rodeado 
U.^be£i aos amigos distantes, entre eles; a lidL 
ma expressão da musica brasileira que e Cláudio 
de Barros, Jairo Ribeiro e muitos outros.

A bua honestidade, firmeza de ânimo, leal­
dade, são as virtudes que formam a sua perso­
nalidade e 1108 trazem bastante orgulho.

M istura-se neste instante a saudade da 
nossa lnfancia,com o contentamento de ver mais 
uma primavera vencida.

Possa a sua vida Elias, amanbft ser des­
preocupada como hoje, feliz como boje, para 
compensação do seu dever de amigo e pai sem­
pre voltado para o bem e a felicidade comum.

Aceite caro amigo Elias, nesta oportuni­
dade, quando juntos a sua família nos reunimos 
neste domingo, para comemorar mais um ”nat”, 
08 respeitosos cumprimentos e que esse aconte- 
cim ent) se repita sempre festivo, iluminado pe­
los mais radiosos júbilos.

A corporação M atical **28 dc AbnJ” miriaa c 
adultOb f t r ã ,  dogimgo, dia 22 5 77 a sua prlBClra 
aprcscB tafão oa ceocba .Acastica a i 'a r tir  das 19 ha-
cas.

N a proxlHo dam iogo darem os e  P rcg iam a ■ 
executado;



Oíícina de Funilirit» c Caldciraria
CONSERTA.s e  OBjETOS DE FOLHA E GORRE -  SOLDAS OTOGENrAS F: ELR- 

TRiCAS -  in s t a l a ç õ e s  D t  AGUA A DOMICILIO -  ^ERVlÇO EM CALHaS 

Completo Serviçoj Serralheili; serviços em portas de aço. grades, portões, vitroF, Ianques p/ líquidos

RUA lONACIÜ ANSELMO. H Fone -6 3  0446

4

À

LENÇÓIS pa u lista

A u to  peças
F a r in e l l i  L tda

Liarfie Farin-jlli

Comércio, Serviço e Reforma de 

Radiadores. Colmeias e solda oxigênio

em geral

N O V O  E N D E R E Ç O  

Rua José do Patrocínio, 1tS8 Lençóis Pta

nellá 1

Mào de obra em construcào CjvíI
A venida P adre Salustio Rodrigues M achado, 1143 

Lençóis Paulista — Estado de São Paulo — Fone 63 -08 :8

D r. • uiV C a r lo s  B rosco V az
f
K
«

Enrtnheiro Civil CREa n. 493/U5

P rojétoe, A d m in istra çã o , C a lc u le s  E stru tu ra is  e Serviço? T epogrdficos

NOVO ENDEREÇO^ Eserilorio .  Rua Marectisl Ueodoro 58g Te). 630421 Lençóis Psulista

SÔ PEKSlBnPS

C O LU M B IA
Tem estas rarartcrísticas 
Exclusivas

PATENTE INTERNACIONAL 
Conheça a linha completa 
de produtos do complexo industrial

COLUM BIA
* Persianas 3 tipos
* Banho Box - porta p / box
* Portas e divisões sanfonadas
* F orro  e íachada de alumínio 

Solicite orçamento e dem onstrações sem 
compromisso

Assietencla, técnica imediata para atender 
as suas necessidades de consertos e reformas 
Representante autorizado 

) Rua joié do Pairncinio 1.317 r / Ahn<o
a

t Lençoia Paulista

I I
I
I

I

PO LICLINICA LENCOENhE
clínica ttédica, cardiologia, eletrocardiogram a, crgom etria, cardiologia 

preventiva, (chek upL recuperação do cardiaco.
citurgia geral, urologia, (doença dos rins. bexiga e vias urinárias), 

esterilidade e impotência sexual doenças venéreas.
Kediatria, puericultura (acom panham ento do desenvolvimento da 

criança, orientação alim entar e vacinação.
ginecologia ^doenças do aparelho geoital feminino), prevenção de c â n ­

cer obstetrícia (acompanha rrtento da gravidez, Parto  c Puerperio

Dr. MLTON nos S a n to s  f i o s i
Clinica G eral * Cardiologia 

Fone residência 630818

D r M N O EI. G . a B 'í EL
I eCliatría - \ ucrículturn

Dr. JO S É  P A S C O a L C O R T E Z  
Cirurgia G eral '  U rologia 

Pone residência 630320

O r. M. M AURÍCIO F . M ENDES
G necologia • Obstetrícia 

Fone residência 630074

U T G ab rie l. - Pone $30920 - L ençóis P a u lis taJeI. Joaquim
.Atpnde-iíí» eom horti marcada: consultas particulares, lAMSP, CASSl e CAB7.SP. Plantão para 

j| urgências daa i9.0u às 2l,oo boraa
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E d ita is de P ro c la m a s

WílsoQ de M orais Rosa*Locy Paccola Of, 
M aior do Reg. C ivil daa Pessoas N aturais Faço saber 
que pretendem  casar-se apresentaram  os documentos 
exigidos pelo artigo 180^ 2, e 4 doCodigo CiviL

Roberto Ferreia e Odila Sartorí sendo o pre­
tendente nascido São M anoel deste Fstado aos I de 
junho de 19o5^ soldador» sclteiro e residente nesta  c i­
dade filho de Dorival Ferreira M ercedes C aserta F er­
reira e a pretendente nascida em Borebi deste Estado 
aos 26 de Junho de 1955» operária» solteira» e residen 
te  nesta cidade filha de José Sartori e M aria Francis- 
ca Fernandes Sartori.

Enio Conegiian e M aria Apareçida l  orres sen 
do o pretendente nascido em neste d istrito  aos 1 de 
março de 1929» comerciante» solteiro e residente nes­
ta  cidade filho de Caetano Conegiian e de M aria Bran- 
calhão e a pretendente nascida neste distrito  aos 15 
de agosto de 1953» domestica solteira e residente nes­
ta  cidade filha de João B atista Torres e Polonia An­
gélico.

A presentaram  os documentos I» 2 e 4

Antonio Tavares do Silva e M ario José Aparecida 
da Conceição sendo o pretenvente nascido em Agudos 
deste Estado aos 22 de outubro de 1949» fune. Aluníci- 
pal, solteiro e residente ne<ila cidade f::l o de Virgílio 
Tavares da Silva e dona Antonia Tavares da Silva 
e a p re tenden te  nascida em Lerçois Paulisra aos 11 
de novembro de 1960» domestica solteira e residente 
nesta cidade filha de dona Olindina Izabel da Concei-

C slceses C arlos Momo t  M aria  Saell Cooe* 
flIao  i o  e  preceadeüte nascida neste distrito aos 
20 de de l0 5 l ,  motorJí»ta autooono^ solteiro c 
resideate nesta cidade^ ílllia de M ario Momo e de Ta* 
reziohà Póta Momo^ e a preteadente aascida neste 
distrito 23 de Janeiro d t  1955| domestica, solteira 
e rcjídeoté neste distrito, filha de V irg iaio  C ooeghaa 
e de A paiecidá Perrarezi Cooegljao.

A pte>ea'afam  os docum entos >,2e4

Antoaio O svaldo de Arruda Lette e l^abe^ 
A parecida B eroardes seodo o  pretendente üòsctdo em 
A líredo O uedes desta comarca^ aos 19 de A^o.^to de 
l95i»  Bâocàrlo» solteiro e lesídenre nesta cidade» filbo 
de Doming^^  de A rruda L^lte e de M atilde Hemandev 
Leite: e a pretendente na^clria etn Alfredo Guedes., 
de^td cofodrea» aos 19 de Agosto de 1949. prendas 
dom esticas, solteira e le^idente r.esta cidade, filha de 
Beufd to Beroarde^ Ca«talheiro e J t  A ngrb ra  Cbapaai»

Apresentaram os document

Antonlo Paditba e Antonia Lopes sendo o pre 
tendente nascido  em São M anoel deste Estado. *̂ 5 de 
Fevereiro de 1947, Vigilante Bancário, solteiro e re­
sidente aesta cidede filho de A ntonio Padilha e de 
Rosa M iguraofa; e a pretendente na^^cida em Borebi 
deste Estado aos  05 de Ju n h o  de I9 l6 , domestica, 
solteira e residente ocita  cidade» íltha de João Lopes 
e de M aria E ufia jia  Lr^pes.

Apreteot4^ram os docum entos l,2e4

Se alguém souber de algum impedimento 
oponha-o na forma da lei» Lavro presente para ser 
afixodo neste cartorio» e publicado no jornal E C C

Leneois Pta» 6 de abril de 1877.

VENDE - SE
çao.

A presentaram  os docum entos 1, 2, 3 e 4

José B enedito  Rocha e Francísca M aria de 
)«SU9 s tn d o  •  pretendente nascido em S io  Manoel 
deste E .tad o , ans 30 de Dezembro de 1920, lavrador, 
viuvo c residente nesta cidade, íilho de Joaquim 
nedito da /?ocha e de M aria das Dore^; e a preten^eo 
te  nascida em Garça,; deste B stado aos Og-S-tQSZ 
domestica, saltelca e residente nesta cidade (ilha de 
A ugusto Soares de O livelra, e de Amelia M aria de 
Jesua-

A pteaentaram  os docum entos

Televisão Portátil 12 polegadas 
marca Semp, em ütimo esta­
do, por apenas 1.20Ü,00 Tratar 
na rua Floriano Peixoto r»’ 26. 

; com o sr. Antonio José

abnl L.t mp e nas duas l< jas dos

S u p e rm e rc a d
a t a r i n a

e aproveite as grandes ofertas 

Supermercado Santa Catarina, sempre o mais b^rateiro

M e d i c i n a  e H i g i e n e  M a t e r n a l  - i n f a n t i l

7 r. J. í,'/> /e rn cn co  S e ilis  de "^narade
Médic • dc crianças

l)r. . herr^ J ilc ic ia  ca Co^ia finorade
M éd .C a  e Senhoras

f^ua 7 de SetembrOi a .o  499 - Fone 63.C373 — C.P, 349 — LEN Ç Ó IS P T Â . SP

Secretaria da Segurança Publica
Dependencia de Policia de

Paulista
lençóis

E D IT A L  DE C O R R E IÇ A O

o  Bel. Carlos Rossa N eto, Delegado de Poli­
cia do Municipio de Lençóis Paulista, no uso de suas 
atribuições que lhe lhe são conferidas por lei, FAZ 
SABER, a vista da Reaoluçlo SSP-46, de 21/12/70 
e artigo 18, I I I  do D ecreto Estadual, n.o 6.636, de 
21/08/75, que será realizada na Delegacia de Policia, 
no dia 20 de maio de 1977, às 9,00 horas. C O R R El- 
ÇXO O R D IN A R IA  PERIÓ D ICA , referen te ao 1.0 se­
m estre do corrente ano, pelo D r. Sebasti2o Joacyr Fur 
quim de Castro, D D . Del Seccional de PoUma Bauru, 
ficando convocados todos os funcionários policiais,-bem- 
como convidadas as autoridades em exercicio neste mu­
nicipio e facultado, ao povo em geral, à apresentar in*̂  
formações, form ular queixas on sugestões com refe* 
rencia aos serviços e conduta dos fnneionarios policiais.

Dê-se conhecimento aos senhores funcionários 
em exercicio nesta Unidade Policial,

Publique-se pela im prensa local e afixe no lu ­
gar de costume.

Lençóis Paulista, 04 de maio de 1977

Bel. Carlos Rossa N eto 

Delegado de Policia

"2)r. João Paccola primo
Atende pelo l.N.P-S 

Médico — Operador — ptrteira 

do Dt^.,.iaiTienlo da Criança 
do Conselho Regional de Medicna

o '.  701

LENÇÓIS PAULISTA

t
Dr Jorge

Frcdfr.co Vidra

-  C IR U R G IÃ O  D E N T IS T A  —

Clinica Geral - RAIO  X

A T E N D E i t  às 11 horas

IS ès I I  horas

Raa Platiaaa Paiaat* 51?

Fone 6 1 .6 3 7 7

tJardni teres

de vendedores e implementos agrícolas.

Exige- experiência no ramo agricuL

i
Trfltar à  av. 2f> de jinelro  n* 48 Fone 63 0 '3 1

em Leneois Paulista



Notícias
N ew ton  dos S an tos

P erei ra
N atceu  ao dia I I  d r  ag o ito  de 1942, no Rio. a u to a o .  

biliamo, N ew ton eo acco u  onde nu itoa  termiDam; participando 
de provas de ’'stock»car** oos Eatados U aidna. cm 1967. N o 
seguinte voltou ao Brasil correndo com um K arm am -C hla. N a 
tem porada de 1969] com o seu NeWcar Vc, foi cam peão can eca  
de Porm ula ^V é. ] t  residlodo em Sáo  Pauio, N tW ton levantou 
o titulo de Cam peão Brasileiro de 1972 oa Divisão 3. oa prova 
final realizada em Interlagn* entre a» baterias da tem porada 
internacional de Porm ula l ,  vencida por Erm erson Pittipaldi. 
No ano pasi-ado, foi cam peão paulista e 3* classificado no C am ­
peonato Brasileiro, com um Divlsâo 4 (prototipo com motor VW 
de dois litros) Com c.<scs icsuitados, colocou>se em segundo 
lugar no “ ranking** dos melhores pilotos da tem porada nacianal. 
conform e classificação da rrv ista  ” Auto Esporte".

S.A . Lençoense de Comercio Automóveis

Revendedo Autorizado

V O L K S W A G E N

avenida 25 de janeiro 537 Lençéis Paulista
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Desde a apresentação 
das emendas contitucío. 
nais de Instituição do 
divórcio, por um deputa­
do e por um senador, a 
nação brasileira voltou 
f. sua atenção para o 
dedicado problema so. 
ciai. Ninguém pode pro­
gnosticar a aprovação 
ou a rejeição de qual­
quer dos projetos apre­
sentados.

Os debates bavidos em 
Belo Horizonte, demons­
tram o interesse desper­
tado na opinião pública.
Verificamos que o assun­

to não está amadurecido. Enqusiito alguns de­
fendem a instituição do divorcio, outros rejeitam 
a idéia e uma grande parte não se manifesta.

A familia brasileira tem as suas basee re 
ligiesas fundadas no cristianismo A igreja sem­
pre lutou pela unidade familiar e nesse sentido 
promove caopaiibas nacionais, regionais e locais 
A Igreja não quer ver a família desagregada e

desunida. A sua luta maior é realizada no senti­
do da salvação do homem e tudo aquilo que pro­
picie caminhos destorsivos e nocivos ao seu bem 
estar, a Igreia combate, a fim de conservar a 
unidade familiar.

O problema do desquite brasileiro está 
Bgrnviido porque, ultimamente, aumentou muito 
o numero de casais desquitados e a solução se­
cundaria de um novo casamento ae realiza peio comeu- 
binato e contratos que poucas garantias oferecem aos 
filhos. Uma nova oportunidade de casamento para os 
atuais desquitados é o tem a que defendem  os parla- 
m entar-s e muitas classes interessadas. Um dos projetos
mf^rciopa a validez de uro novo casamento e nâo per- 
mi'- r in  terceiro casamento, Ele assegura nos ntuais 
desquitados e aos possiveis primeiros divorcios fulurot. 
uma cova oporturidade con'u£al dentro da le i .A le id o  
Sei ndor Nelson I arneiro é a que assusta a sociedade, 
pori{ue embora exija determ inado tempo de separação 
dos conjuges p a ra s  efetivação do di\orcio. permite, 
contudo, uniões sucessivas.

Tudo rs ta  provando que a opinião publica ainda não 
está definida quanto ao problema c nós voltaremos ao 
assunto para comenta-lo sem partidarismo.

Geraldino dos Santos

Oração •  Santa Marta
Gloriosa Santa M arta  acolbei-me sob Vossa 

proteção. Entrego-m e confiante à vossa bondade e ao 
vosso amparo. Em prova do meu afeto , ofereço-vos 
estas luz em Vossa honra, que acenderei todas as
terçAs feiras desta novena. Consolai-me nos meus sofri­
mentos, pela imensa aiagria que tivestes em  hospedar 
em Vossa casa o Salvador do mundo Intercedei junto a 
Ele por m im e  minha fam ília para que nos proteja em 
nossas necessidades espirituais e ^m porris* Suplico-vos 
gloriosa Santa M arta que vossa bondade me consignais a 
graça que vos peço ,

(Fazer o pedido com m uita devoção, Rogovos 
que me ajudeis a vencer todas as diticuldades que se 
apresentam  em meu caminho, assim como vencestes o 
dragão qne tendes sob vossos pés. Amem.

Rezar 3 pudre nossos e 3 ave marias.» Acender 
uma vela ao começar a novena apagando-a logo ao 
term inar esta oração. N a ultim a terça-fe ira  deixar a 
vela ace<a a té  o fim . Esta milagrosa Santa concede a 
graça desejada antes mesmo de term inara  novena

Ao alcançar a graça, publique esta oração em 
agrodecimento a Santa M arta-

W. T . M.

O ração pude rosa ao
M e n in o Jesus de

Praga

Tose
S y lv io  M achuca

Construção de linhas de alu e baixa tensão - enroiamei tos
de motores e transformadores.

Materiais elétricos e Máquinas d’»gua MaRK

^ u a  F ior ian o  P eixoto, 169 FONE: 630201

Vend c - se Q U  I T . a  N D A

) C a m i n h ã o
C H EV R O L ET ANO D E FA BRICAÇÃO 1951

Em perfeito estado de conservação

ver e tra ta r na

E'ETRO S aD JO'^c
Rua Fioriano Peixoto 169

A n d ré Ka m im  ura
Produtos hmrtifrattgrMnfttrcs //ore

frutéS etc.. Por preços qae não sofrem  concor*

renciss.

Av. O S ^^ro o e  63*048$

O qoe dissestes em vosso Evangelho:
«Pedi e recebereis, procuroi e achareis; batei a porta e 
ela se abrirá»^ por interm edie de M aria, vossa Mãe 
Santíssim a, com fé e confiança eu bato à porta do 
vosso Coração e hum ildem ente peço a vosaa divina 
graça. A tendei Senhor, a humilde prece que neste dia 
vos dirijo (Menciona o pedido).

Ó Jesus, que prom etestes: «Tudo que pedirdes, 
ao meu Pai em meu nome, Ele vo-lo concederá; a 
13eus, vosso Pai e mea Pai celestial, apresento a minha 
oração. In terrede Senhor, junto ao Pai de bondade e 
Deus de toda consolação, para que E le ouça nesta 
hora a minha suplica. (M enciona o pedido).

O Jesus, que afirm astes: «Passarão o ceu e a 
terra, porém minhas palavras não passarão», confio em 
vossa promessa, Senhor, e espero que o vosso poder, 
e imensa bondade
me consolarão e me darão o que vos peço neste momento, 
(M enciona o pedido). Em  .união com Jesus, resar um 
Pai^Nosso a Deus, e em seguida, tres Ave*Marías, 
pedindo a intercessão de Nossa Senhora ; u n ^  de seu 
filho, Menino Jesus.

/i. A.
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A F esta  d« Sto
A iito n io

O t p re g ia a tt f<9(« dc Santo Aotaaio eatio 
Be prèlo. ccntcrne <nforaa(6e» doVjgarto Pc N ovòcs 
« serio divulgado na próxima Semana.

No Corvo Braaco, local daa Peatas nos diai 
11,13^3^18 e 19 de jnoho) aerio Inaugurbdaa as co> 
zlnkaa daa trea bar acaa (Recreio, Sto Aotonie e 
Ckurraaco).

Outro mclkoramcoto deíinittvo ê a loetalaçâo 
eUtrIea, graça» ao lotercsae do at. Claudenir Miguel 
Banxatto, gerente da CPFL local.

A preíeliura dará também aua Imprescindível 
colaboração uma vez qae aquele local aerá um do» 
mais belo/ cartões de visita da cidade.

Festa Caipira no UTC

N o dia 25 de maio, rcBllzar'se á  nu UTC 
rcnsaciooai baile caipira, cora quadriibu e sanfona.

ÜB caSâis que queiram tom ar parte, a festa, 
devciâc deixar seu" oome> na secretar a du clube.

Nascimento

o  lar do casal Y a ru . M àrlo Silvio Baptltiella 
ack a .se  em festa desde o ulU oo dia 7, com a che 
gada do lindo' garotínho que recebeu o nome de Ga> 
briel,

Este símbolo que representava

em Lençóis Paulista, mai» d; dO an.'s de

M OKETfü

T rad ição  em  M ad eiras
rcpiescrita também, a Industria Madeireira

M O R 1
3

Moretro Industria, Comercio e Importação LTDA,  ̂ Ponta Porã - MT

Nascimento
o  sr. Amonio C arlos Blanco e >ua erpo»a 

dona Rosa Escobar Blanco t veram seu lar em f ’a 
com u nascim ento dc uma meoina, que recrbeu > n o . 
mc de Marcileue Regm a.

O  evento aconteceu no dia Q do corre*'re.

Em v isita  a L en çóis

A cka'se  em visita c esta cidade, cXv delegado 
dc polida, Dr. Aroldo O utra Ju n io r, que, atuêlm cntc, 
ocupa igual ca rg o  em Santo.»,

Dr. Calixto F. Hueb
Ginecologia r  Obtestricia 

de Câncer
— Prevenção

r-i. { arios H, M gucl
— Cardiologla — 
M edicina Interna

Consultórios
Rua G eraldo Pereira de Barros, 711 

Fone 630921 >- Lençóis Paulista

- X -

Rua Carlos Gomes S /N  Fooe 83

M acatuba

A t«nd* • p«io IN PS

C o n tu lta  p a r ticu lo r  ooin

hora znorcada

í

Venha conhec o Novo Roda Raiada Chevrolet

Financiamento

Canavíeiro

N ovos B ancos In d iv id u a is

f(ue 15 de /ioyeofbro, 782

Lençots Pauli.>ta


